
РЕШЕНИЕ

по жалобе № 058/10/18.1-402/2023

20 июля 2023 года                                             
                                                 г. Пенза

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке, 
предусмотренном статьей 18.1. Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее по тексту – Комиссия Управления), в составе:

- <…>;

- <…> ;

- <…>  ;

в отсутствие организатора торгов – администрации Рамзайского сельсовета
Мокшанского района Пензенской области, представлено ходатайство от
19.07.2023 (вх. №2397-ЭП/23) о проведении заседания в отсутствие
представителей,

в отсутствие подателя жалобы (о времени и месте рассмотрения жалобы
лицо уведомлено надлежащим образом),  

рассмотрев жалобу <…> (ул. <…>, д. <…>, кв. <…>, г. <…>) на действия
организатора торгов – администрации Рамзайского сельсовета
Мокшанского района Пензенской области при проведении аукциона на
право заключения договора купли-продажи земельного участка,
расположенного на территории муниципального образования «Рамзайский
сельсовет Мокшанского района Пензенской области», Лот №1 и №2
(извещение №22000106250000000052 от 29.05.2023 размещено на сайте ), в
соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее по тексту – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Пензенской области
11.07.2023 поступила жалоба <…> на действия организатора торгов –
администрации Рамзайского сельсовета Мокшанского района Пензенской
области при проведении аукциона на право заключения договора купли-
продажи земельного участка, расположенного на территории
муниципального образования «Рамзайский сельсовет Мокшанского района
Пензенской области», Лот №1 и №2 (извещение №22000106250000000052 от
29.05.2023 размещено на сайте https://torgi.gov.ru).

Заседание Комиссии Управления в соответствии с уведомлением-
требованием от 07.07.2023 № ЕП/2023/23 назначено и проведено 11.07.2023 в 09
часов 00 минут.



В соответствии с частью 14.1 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» если при рассмотрении жалобы комиссии
антимонопольного органа необходимо получение дополнительной
информации, срок принятия решения может быть продлен однократно на
срок, установленный частью 14 настоящей статьи, то есть на семь рабочих
дней.

На основании части 14.1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции в целях
получения дополнительной информации уведомлением от 13.07.2023 №
ЕД/2128/23 срок приятия решения по жалобе < … > был продлен,
рассмотрение жалобы назначено на 20.07.2023 в 10 часов 00 минут.

Согласно части 24 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции заявитель
вправе отозвать жалобу до принятия решения по существу жалобы.
Заявитель, отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать повторно
жалобу на те же акты и (или) действия (бездействие) организатора торгов,
оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии,
уполномоченного органа и (или) организации, осуществляющей
эксплуатацию сетей, в порядке, установленном настоящей статьей.

14.07.2023 в Пензенское УФАС России от <…> поступило ходатайство об
отзыве жалобы (вх. № 2281-ЭП/23).

Ходатайство <…> об отзыве жалобы принято Пензенским УФАС России.

Таким образом, у Комиссии Управления отсутствуют правовые основания для
рассмотрения жалобы <…> в порядке, установленном статьей 18.1 Закона о
защите конкуренции.

На основании изложенного и руководствуясь частью 24 статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции, Комиссия Управления

РЕШИЛА:

Оставить жалобу <…>  (ул. <…>, д. <…>, кв. <…>, г. <…>) на действия
организатора торгов – администрации Рамзайского сельсовета
Мокшанского района Пензенской области при проведении аукциона на
право заключения договора купли-продажи земельного участка,
расположенного на территории муниципального образования «Рамзайский
сельсовет Мокшанского района Пензенской области», Лот №1 и №2
(извещение №22000106250000000052 от 29.05.2023 размещено на сайте
https://torgi.gov.ru) без рассмотрения.


